



# 送考路上, 忘不掉的一幕一幕

## “星报爱心送考”幕后的温情故事



一年一度的高考昨日已落下帷幕,星报2012“爱心送考”活动也随之圆满结束。100多辆星报爱心送考车在高考的两天里,每场都安全准点地把考生送到考场,爱心车主们的热心和认真打动了每一位被送考生及其家长。感谢有你,爱心车主们,送考路上留下了你们浓浓的爱。星报在这里想代表考生和家长向你们道一声“辛苦了”。

记者 宋娟 李皖婷 马冰璐 刘欢/文 倪路/图



### 故事三 “今年没送成,明年我还来”

5月31日,本报曾以《可怜的伢,盼望有辆爱心送考车》为题,报道考生小文家庭非常困难,其姑奶奶为他报名,希望能有辆送考车。报道见报后,家住合肥步行街附近的爱心车主史先生立即与记者取得联系,表示非常希望送小文。他说自己多年送考,并指定要为困难考生送考。

记者随后与小文的叔叔联系,小文叔叔说,小文分在了八中考场,离家比较近,孩子说可以骑车去考场,请把机会让给更需要的考生。

### 故事四 “哇,真巧,我们还认识”

在一中考试的甜甜搭乘的是爱心车主林先生的送考车。报名的时候,还是甜甜父母的同事帮她打的报名电话。记者问清楚甜甜的家庭住址、考点后,在报名的爱心车主中选择距甜甜家比较近的。林先生家住经开区的海恒社区,在电话沟通后,林先生表示,他离甜甜家住得不远,也知道一

### 故事五 “爱心送考车标就是请假条”

星报征集“爱心送考”车主的消息发出第二天,家住太湖路和徽州大道交叉口附近的莫先生就打进送考热线,说自己没参加过高考,特别羡慕这些考生,想参加送考。记者按照就近原则,将家住马鞍山南路晓珠公交站附近的小雅

### 故事六 一家兄妹俩同乘爱心送考车

伟明和淑贤是兄妹俩,他们都在合肥市第十三中学上学,但不在一个班。平时,哥哥住在长江批发市场附近的家里,爸爸带着妹妹淑贤租住在明光路二号门附近,由于妈妈生病,手术刚不久,家里只能靠爸爸一人照顾。报名的时候,父母分别为兄妹俩报了名,记者后来才知道,这

### 故事一 摘几朵栀子花感谢送考的阿姨

“对我而言,爱心送考只是举手之劳,没想到这孩子这么懂事,把我感动坏了。”练女士是今年高考期间星报“爱心送考车队”的一员,发生在她身上的送考故事虽平凡,却让人心生温暖。

钟同学是练女士这次要接送的考生。练女士说,虽然只是初次见面,但是钟同学的懂事和干练让她刮目相看。随后发生

的一件事,更是让练女士连称“很感动”。“孩子一上车,就递给我几朵栀子花,说是自家小院里种的,要送给我。”练女士把栀子花放在车里,香味弥漫全车。练女士说,孩子的举动把她感动坏了。“对于我们有车一族来说,送考只是举手之劳,没想到这样一件在我看来都不算做好事的小事,孩子却记

在心里。”练女士告诉记者,在去考场的路上,钟同学的母亲告诉她,前一天晚上钟同学在家里说,等她长大了,也要像这个阿姨一样,开车送参加高考的考生去考试。“孩子能有这份感恩之心真是不容易,如果她能这份爱心传递下去,是很开心的事。”练女士说。

### 故事二 6位同事组团参加“爱心送考”

爱心车主赵先生与考生家长陈先生约好6月7日早上7:40在宁国路宁国新村见面,记者跟随他的车一起送考,前往合肥八中考点。

7日7:37,赵先生已经到达陈先生家门口。7:39,赵先生载着陈

先生一家三口和记者一同出发。赵先生告诉记者,他的儿子今年在成都念大三,还有一年大学毕业,作为过来人,他理解考场远、没有车的不方便,所以愿意送考。而与其一同报名星报爱心送考的还有他的5个同事。

赵先生在安徽出版集团下属的安徽省中国旅行社有限责任公司工作。他说,去年公司好多同事就想参加爱心送考,但报名时已经晚了,非常遗憾。今年,公司团支部发起倡议,他作为老员工和其他5名同事再次报名。

百大商业大厦  
南区商业中心 体验都市生活

# 感恩父亲节

DATE:6月9日-17日

## 穿着类 5折起

## 4级感恩礼

另满300元送20元端午节现金券

**父亲节专场** 九牧王裤子文化节,全场满300减100,购两条裤子可享受300减120  
雅戈尔男装6月8-10日,全场新品满200减80,持雅戈尔会员卡到店即送精美礼品一份,会员购物满600元即可赠送精美皮带一条(礼品数量有限,赠完为止)。

**化妆品:满200减30,满额赠等级礼品**

◆镶嵌珠宝1000减300,满1000送抽纸3盒;满2000送柔软被一床  
◆老凤祥、老庙黄金每克优10元,亚一、明牌、中国黄金每克优15元。

**SF 家电商场** 6月9-10日百大电器购物:满额可享受畅游常州恐龙园和南京旅游券

本广告由百大集团营运中心营销部发布,少量特例品除外详情见店堂公告或WWW.HFBDJT.COM 全国统一客服热线:400-88-00417 (8:30-17:00) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt